

Referat – Bestyrelsesmøde tirsdag d.27.09 2022 kl. 17-19

Bestyrelsesmedlemmer: Valther Th. Petersen (L), Anette Stenfeldt (L), Anders Udbye Pedersen (22-26), Jane Leth Jørgensen (22-26), Marianne Boas Jacobsen (S22-26) og Kristina Bjørn (M22-23), Mette Mortensen (M22-23), Kristina Holst Juul (22-26), Birgitte B. Preuthun (20-24)

Suppleant:

Forsinket:

Afbud: Anna Schouboe Thøgersen (22-26)

	Bilag:	Referat	Beslutning
Dagsordenspunkter:			
1. Godkendelse af dagsorden		- Godkendt	
2. Nyt fra elevrådet	Udgår	- Der er valgt et elevråd, men de har ikke afholdt deres 1. møde endnu.	
3. Høringssvar – evaluering af proces	Vedhæftet	- En god proces m. et godt borgermøde m. mange gode spørgsmål. Blev afholdt i en god tone. Høringssvaret blev lagt på Stoubygruppen m. udelukkende positive kommentarer. Et sps. mål står tilbage – ”hvordan får vi aktiveret de nye forældre – fra børnehaven”? Står vi tilbage med 2 institutioner og opdelte verdener? - Vi skal huske at invitere bredt – for alle borgere en anden gang.	
4. Best. Fmd. og skoleledere i SIM	Vedhæftet	Møde man. D. 26. sept. kl. 17.00 på SIM mellem bestyrelsesformænd og skoleledere (Evaluering af princip + samtale om fremtidige fælles bestyrelsesmøder) - Møde aflyst - Afventer udfaldet af budget 2023 Punktet udsættes til næste møde. Formålet for en fælles aften skal tydeligt fremgå. VP kigger efter sidste dagsorden, der blev lavet. Hvordan og hvornår informeres forældre om baggrunden for at vælge SIM?	Den sidst planlagte dagsorden vedhæftet referatet.
5. Orientering		- Skoleårets start i skole og SFO	VP undersøger juraen i forhold til forældredrevne

		<ul style="list-style-type: none"> - Brobygning næste år – antal børn - Værdihuset – og arbejdet hermed i klasserne - Skemaændringer på vej – ressourcer til 1. kl. - Håndholdt arbejder m. at reducere el og varme - Fra pejlemærker til praksis - Høstby uge 41 - Klassekonferencer - Lokalsamfundsprofil - Udviklingsplan 2022 – udviklingsamtale 7. oktober 	klubaftener 4.-6. kl. på skolen.
5. Lokalt samarbejde næste år		<ul style="list-style-type: none"> - Samarbejdsaftalen med Skovly – hvordan? 	Har afventet ny leder. Tages op med Thomas og Helle i Skovly for en aftale i år.
6. Lejrskole		Drøftelse af form og indhold	Udsat til næste møde.
7. Principper	Vedhæftet	<ul style="list-style-type: none"> - Principper for forældredeltagelse i morgensamling - Principper for fraværsregistrering 	Vedttaget Vedttaget
8. Evt.		<ul style="list-style-type: none"> - Skolepatrulje på næste møde 	

Mandag 29-08-2022 17-19
Tirsdag 27-09-2022 17-19
Onsdag 26-10-2022 17-19
 Onsdag 23-11-2022 17-18 *Formandsmøde i Stouby (hvor kun Birgitte deltager)*
Torsdag 24-11-2022 17-19
Mandag 19-12-2022 17-21 Skolen (17-18 eget møde – 18-21 fælles møde)
Torsdag 19-01-2023 17-21 OBS – denne dato er ændret i forhold til tidligere udmeldte!
Onsdag 01-03-2023 17-19
Torsdag 13-04-2023 17-19
Mandag 15-05-2023 17-19



Tirsdag 13-06-2023 17-19